快速渗透剂 多种 上虞市杜浦化工厂

产品名称	快速渗透剂 多种 上虞市杜浦化工厂
公司名称	上虞市杜浦化工厂
价格	.00/个
规格参数	型号:多种 品牌:上虞市杜浦化工厂 类型:多种
公司地址	中国 浙江 上虞市 上虞市道墟工业区
联系电话	86 0575 82040292 13905850801

产品详情

型号 多种 上虞市杜浦化工厂

类型 多种 主要用途 渗透剂

有效物质含量 100(%) 名称 െ耐碱渗透剂

产品规格多种

上虞市杜浦化工厂是一家专业生产纺织印染,制革化工助剂的企业,坐落于鲁迅笔下"闰土"的故乡——道塘镇,是浙江省印染行业及全国印染行业协会的会员单位,以"伟杰"为注册商标,现有12大类100多个品种的产品,与多所大专院校、科研单位开展技术协作,并参与制定了多个化工行业标准。企业已通过iso9001:2000国际质量体系认证。杜浦化工经过10年多的发展与积累,拥有了先进的生产设备,完备的检测仪器,精湛的生产工艺,雄厚的技术团队,健全的市场销售网络和完善的售后服务;能方便快捷地为客户提供完整的纺织印染应用解决方案.杜浦化工厂以"凭信誉谋发展,靠质量赢市场"为经营理念,以创新为驱动力,以客户满意为导向,坚持把保护环境和创造经济效益并重,让员工,企业,客户共谋发展,同创绿色化工,造福和谐社会.